

LAS NOTICIAS

ORGANO DEL COMITE DE CATALUNA DE LA U.G.T.

BARCELONA, Domingo, 29 de Agosto de 1937 — Año XLII — Núm. 14.149 — Redacción y Administración: Rambla de Estudios, 6 — Teléfonos 13.000 - 13.009 — Precio: 15 céntimos

Nadie puede estar legítimamente orgulloso de los triunfos de nuestros heroicos combatientes del frente, si, en la retaguardia, no ha hecho todo lo que podía hacer para ayudarles

La ofensiva se mide por capacidad combativa y por capacidad de superproducción

LA U. R. S. S. PASA REVISTA A SU FLOTA AEREA

La aviación soviética se ha fijado la misión de volar más alto, más lejos y más de prisa que nadie

Un Ejército potente para la defensa de la primera Patria Socialista de los trabajadores del mundo



Un impresionante vuelo en escuadrillas durante la Fiesta de la Aviación Soviética

MOSCU, 28.—Todos los años, en Agosto, la Unión Soviética pasa revista a los éxitos y realizaciones de la flota aérea soviética. Esta jornada constituye una verdadera fiesta popular. En cada ciudad, en cada empresa, en cada granja colectiva, millones de trabajadores se reúnen en ese día de la potencia creciente de la flota aérea de la U. R. S. S. y hacen el balance de su propia participación en este aumento constante de las fuerzas aéreas soviéticas.

El pueblo soviético ha declarado repetidas veces por boca de los jefes del Partido bolchevique y del Gobierno soviético, que la creación del potente Ejército Rojo, obrero y campesino, y de su fuerte escuadra aérea, sirven no para fines agresivos, ni para la conquista de países, ni para esclavizar a otros pueblos, sino para la defensa de su propio territorio, para la defensa de la primera Patria Socialista de los trabajadores del mundo.

La aviación soviética representa un poderoso factor para la paz y el desarrollo creciente de la edificación socialista. En este año la aviación soviética ha obtenido grandes éxitos. La heroica expedición de conquista del Polo Norte, por los héroes de la aviación soviética: Schmidt, Chevelov, Spirin, Molokov, Volodímov, Alexéiev, Mazuruk, Golovin, Babuchkin y sus valerosos colaboradores suscita la admiración del mundo entero.

El pabellón soviético, la bandera del socialismo, ha sido enarbolado en el Polo Norte. Se ha realizado el sueño secular de la humanidad progresiva: la cima, el "tejado" del globo ha sido conquistado. Más allá del Polo se encuentra el Polo inaccesible. Pero no hay nada inaccesible para los bolcheviques.

Del país de los soviets salen constantemente nuevos héroes. La conquista del Arctico ha sido seguida por los vuelos sin escala Moscú-Polo Norte-América del Norte. Los héroes de la Unión Soviética, Tchikatov, Bellakov y Beldukov, han demostrado al mundo entero sobre el avión legendario "Ant-25", construido por las fábricas soviéticas, de lo

Un diputado yugoslavo asesinado

BELGRADO, 28.—El diputado Ramadan Ramadovitch ha muerto a consecuencia de un atentado perpetrado en Blaze, cerca de Skoppeze. Al regresar a su domicilio, dicha personalidad fue arrojada a balazos por los ocupantes de un automóvil que desapareció rápidamente. Resultó herido en el cuello. La muerte fue casi instantánea. Se ha practicado una detención.—Fabra.

El match Joe Louis-Tommy Farr se celebrará mañana

NUEVA YORK, 28.—El match de boxeo para el título de campeón mundial de los pesos pesados, a disputar entre Joe Louis y Tommy Farr, se celebrará el próximo lunes.—Fabra.

que es capaz el trabajo emancipado, de lo que son capaces los bolcheviques. Han realizado la comunicación de dos continentes por el Polo Norte, a través de una ruta aérea de más de 10.000 kilómetros.

Inmediatamente después el mundo ha tenido un nuevo motivo de asombro: un segundo avión "Ant-25", tripulado por Gromov, Yumachev y Danilin, ha establecido dos records mundiales de vuelos de altura con cargas considerables. Kokkinaki ha llegado en avión de transporte con una carga de 500 kilos a 13.110 metros. Alexéiev ha llegado, con 1.000 kilos de carga, a una altura de 12.295 metros. Yumachev, con 10.000 kilos, llegó a 6.705 metros; Nujtkov, con 13.000 kilos de carga, subió a 4.535 metros. La aviación soviética se ha fijado la misión de volar más alto, más lejos y más de prisa que nadie.

Y ésta es la misión que persigue igualmente la industria soviética, creando nuevos aeroplanos y nuevos motores, así como nuevos aeroclubs, donde se forman nuevos cuadros. Como respuesta a la adopción de la

(Continúa en la pág. 5)

El tercer frente de combate



La República ha intensificado su ofensiva en favor de la Cultura. Y uno de sus triunfos más positivos y de un rendimiento futuro insuperable es la creación de los Institutos Obreros de Segunda Enseñanza (Véase información en las páginas interiores)

La atmósfera diplomática de Europa

Hace mucho tiempo que no es posible seguir representando la farsa de la no intervención

El descrédito moral de Italia la invalida para conseguir el reconocimiento de "su" Etiopía

PARIS, 28.—En los círculos diplomáticos franceses se prepara activamente la próxima sesión del Consejo de la S. de N.

Dos problemas dominarán esta sesión: las hostilidades en Extremo Oriente y la guerra de España. Con referencia al primer problema, en los círculos bien informados se asegura que ha sido bien recibido el proyecto de sesión conjunta de la S. de N. y los Estados Unidos cerca de los dos beligerantes para poner fin a la invasión japonesa. En lo que concierne al Gobierno francés, no se ha fijado aún la posición definitiva.

La situación en España preocupa vivamente al Gobierno francés, sobre todo después del intercambio de telegramas entre Mussolini y Franco y entre Mussolini y el jefe de las "fuerzas italianas que operan en el Norte de España". Después de todo lo sucedido, se considera que estos telegramas constituyen una burla tan cruel para el Comité de no in-

tervención que ya no será humanamente posible continuar representando esta farsa.

En los círculos diplomáticos no se oculta que la actitud italiana en España es tan poco conforme a la letra y al espíritu del Pacto de no intervención, que no se facilita con ello precisamente la solución del asunto de Etiopía.

Esto, naturalmente, sin contar con las múltiples agresiones que se registran diariamente en el Mediterráneo, cuyo corolario son los barcos bombardeados en las cercanías de Gijón. Sobre la nacionalidad de los barcos y aviones agresores—aunque se tienen sospechas—lo menos que puede decirse es que no contribuye a esclarecer la atmósfera diplomática de Europa.—Fabra.

Vista general de Shanghai



Vista general de Shanghai desde el mar. Marcados con flechas están los edificios más importantes de la ciudad, de manera que pueden verse las concesiones internacionales y las japonesas, cuya situación de unas y otras tanto involucra la lucha franca entre los dos bandos.

Continúa el avance hacia Zaragoza Han sido ocupados numerosos pueblos y posiciones estratégicas

VALENCIA, 29.—Ampliación del Frente oficial de guerra, facilitado a las 045 horas:

ESTE.—Durante la jornada de hoy se han sostenido combates en

casí todo el frente de la columna de maniobra.

Continuó la progresión del 12 Cuerpo de Ejército conquistando las excelentes posiciones enemigas Casa

Romancús y Novia del Viento al oeste de Belchite, el vértice Carnicero al norte de Puebla de Albornoz, y la Estación de Azuara, capturándose veinte prisioneros, cinco ametralladoras, doscientos fusiles y abundantes municiones.

En el sector de Zuera, continuando el avance hacia el Sur, nuestras tropas han conquistado la posición enemiga del Vértice Cruceta, cogiéndose una pieza antitanque, cuatro ametralladoras y muchos fusiles.

En un golpe de mano realizado por las fuerzas que progresaron hacia Villamayor se logró esta madrugada ocupar la posición Pedruso, cayendo prisioneras las tropas que la defendían. Dicha posición ha sido abandonada por nuestras fuerzas en la tarde de hoy.

En el frente de Mediana a Fuentes de Ebro ha continuado el combate, mejorándose nuestras posiciones y ganando terreno en la margen izquierda del río Ginel.

TERUEL.—A pesar de la resistencia enemiga nuestras fuerzas continúan su avance.

Únicamente las que ocuparon las faldas de Azor se vieron obligadas a retirarse, por intenso ataque enemigo.

Los demás contraataques a las posiciones recientemente ocupadas fueron rechazados.

En sus últimos movimientos las fuerzas propias han ocupado el Monte de Las Hoces y el de Los Centineros, al Sur de Valdececuera, dominando el camino de Javaloyas a dicho pueblo.

Otras fuerzas han alcanzado las trincheras facciosas del Pico del Zo-

tro y Monte Esclado, y han llegado a las proximidades de Fuente de la Artesa.

En el sector de Villastar se han ocupado las alturas al Oeste de los Altos de Martínez y otras en la falda de Peña Parda.

EJERCITO DEL AIRE.—Esta mañana se estableció un combate aéreo entre nuestra aviación y la enemiga, siendo su resultado un completo triunfo para nosotros.

Sin sufrir baja alguna, ni en el personal ni en los aparatos, se consiguió derribar cinco aviones enemigos. Dos de ellos se incendiaron en el aire, destruyéndose por completo. Los otros tres cayeron en nuestras líneas, y dos los oficiales italianos que los tripulaban, que resultaron gravemente heridos, quedaron prisioneros.

En la declaración prestada por uno de ellos, reveló la gran preocupación que al mando faccioso le ha producido nuestra ofensiva.

El declarante pertenece a una División aérea formada por treinta aparatos de caza, todos ellos tripulados por italianos. Dijo, además, que hay otra División análoga del mismo número de aviones.

Tanto él como sus compañeros pertenecen a la aviación militar de Italia y figuran en el Regimiento de Caza, de guarnición en Milán.—Febus.

Ossorio y el ministro de Marina francés

PARIS, 28.—El embajador de España ha conferenciado con el ministro de Marina.—Fabra.

EL 1.º DE SEPTIEMBRE

Manifiesto del Comité Ejecutivo de las Juventudes Socialistas Unificadas

MADRID, 28.—Con motivo de la proximidad del 1.º de Septiembre, día internacional de la Juventud, la Comisión Ejecutiva de las Juventudes Socialistas Unificadas ha lanzado un Manifiesto, del que recogemos los siguientes párrafos:

"El 1.º de Septiembre de 1937 la juventud española actuará con más coraje que nunca en los campos de batalla, en las fábricas y en los talleres.

Toda la juventud está unida por la conquista de sus libertades. Que la juventud de todo el mundo sepa unirse por la victoria y contra los factores de la guerra y la barbarie y contra el fascismo.

En esta lucha la juventud española saluda a la de loco el mundo, especialmente a la gran juventud socialista que vive libre y feliz en el país del socialismo y a la juventud de todos los países democráticos que con su ayuda inestimable nos sostiene en la lucha contra el fascismo invasor.

¡Viva el 1.º de Septiembre! ¡Viva la lucha heroica de los pueblos de España y China! ¡Viva la unidad de acción de la Internacional Juvenil Comunista y la Juventud Internacional Socialista contra el fascismo y por la juventud española.—Febus.

U. R. S. S.

El Consejo Central de los Sindicatos

MOSCU, 28.—El Consejo Central de los Sindicatos de la U. R. S. S. ha decidido enviar un delegado por cada 15.000 obreros en el próximo Congreso de Sindicatos.

Las elecciones de delegados se efectuarán con escrutinio secreto en el interior del Congreso unionista de los Sindicatos de cada rama de producción. En las empresas que cuentan al menos 15.000 afiliados, los delegados serán elegidos directamente.—Fabra.

LIBIA O el "chantaje" de Mussolini con Inglaterra

ROMA, 28.—A pesar de los mentís publicados con gran insistencia por los elementos oficiales, se sabe que han sido enviadas a Libia dos nuevas divisiones motorizadas.

En general, se cree que Mussolini tiene la intención de utilizar Libia como base de regateo con Inglaterra en las negociaciones proyectadas. La Prensa oficial romana publica estos días comentarios al parecer inocentes, pero que verdaderamente insinúan que si en tales conversaciones Inglaterra no se dobliga a las imposiciones italianas, Roma reforzará considerablemente los ya importantes efectivos militares que tiene destacados en Libia.—Fabra.

LOS ESPAÑOLES RESIDENTES EN CUBA

Donativos

VALENCIA, 28.—El habilitado del Ministerio de Estado ha entregado en la Presidencia un cheque de 500 dólares, remitido por la Casa de la República Española de Santiago de Cuba, y otro de 100 dólares, producido de una suscripción de los mineros españoles de la mina "El Cristo" de la misma ciudad, con destino a la Junta Central de Socorros.

Sindicatos, cultura y guerra

El tercer frente de combate La cultura, para el pueblo



El magnífico edificio emplazado en Sarriá, que además del Grupo Escolar albergará en su seno el Instituto Obrero de Segunda Enseñanza de nuestra ciudad

El tercer frente de combate, el que gana batallas imponderables de cara al porvenir, de cara a la nueva Era que surgirá espléndida sobre las ruinas que el maquiavélico bello hoy amontona, es la Cultura... Y el Gobierno del Frente Popular, el ministro de Instrucción Pública, que sabe de las ansias e inquietudes de nuestro pueblo sediento, de nuestro pueblo ávido de enseñanzas superiores que le rediman de la ignorancia que le somete a la vida y a la esclavitud más ignominiosa, fomentada por el capitalismo, que consideraba a los productores como robado de máquinas, ha estructurado, ha reido, mejor dicho aún, la primera gran batalla que permite a los proletarios de España leer hoy de toda España mañana, la reconquista de su personalidad, avasallada desde hace siglos por la incultura, fomentada por quienes en contra de todos los intereses humanos se erigieron despectivamente en sus dominadores.

La gran tragedia de nuestro pueblo ha girado siempre en torno del gran problema de la Cultura. En la periferia hispánica existían antes del 19 de Julio más iglesias y conventos que escuelas y bibliotecas.

El Gobierno del Frente Popular, carne de la carne del pueblo, convida a fomento las ansias superlativas del proletariado... Y es por esta razón que el compás del estruendo bello que acompaña a nuestra lucha magna contra la invasión, ha ido y va, hijo su pensamiento en el futuro, laborando constantemente en pro de las reivindicaciones económicas y espirituales de nuestro proletariado, que aspira, de acuerdo con la insuperable y magnífica historia, a alzarse como le corresponde, en la vanguardia de los pueblos cultos y progresivos...

permita fomentar en nuestro pueblo. El Gobierno de la República ha abierto de par en par las Universidades al pueblo. Y son los Institutos Obreros quienes recogiendo la aspiración sentida de nuestros camaradas productores, formarán los cuadros de los futuros hombres técnicos surgidos de las entrañas del pueblo que han de dirigir los destinos de la nueva Sociedad que a costa de tanta sangre estamos estructurando.

De quince a treinta y cinco años, todos los auténticos trabajadores que sientan ansias de supereducarse para convertirse en técnicos, tienen las puertas abiertas de los Institutos por medio de los Sindicatos. Se ha terminado con la casta de señoritos que tan graves daños inflirieron a quienes con su esfuerzo y su trabajo hablaban entronizado. Todo obrero consciente e inteligente que considere ha de servir mejor a sus camaradas desde una clínica o un laboratorio, que desde el taller o el campo, podrá ya, como demostró que es un auténtico proletario y por consiguiente antifascista, ingresar en los Institutos, en donde tendrá a su alcance todos los medios materiales e inmensos económicos, que le permitan de acuerdo con su capacidad y entusiasmo, poseer el Bachillerato, que le abra de par en par las puertas de las Universidades. Y es así de la única manera que brillarán en la España nueva los verdaderos prestidigitadores que le permitan de acuerdo con su capacidad y entusiasmo, poseer el Bachillerato, que le abra de par en par las puertas de las Universidades. Y es así de la única manera que brillarán en la España nueva los verdaderos prestidigitadores que le permitan de acuerdo con su capacidad y entusiasmo, poseer el Bachillerato, que le abra de par en par las puertas de las Universidades.

En menos de ocho días han sido cursadas más de ciento treinta solicitudes, seleccionadas ya por los respectivos Sindicatos. Y no hay duda alguna que antes del 5 de Septiembre, fecha en la cual termina el período de la primera inscripción se habrán cubierto las doscientas plazas creadas para el primer curso.

El Instituto, que hemos recorrido, constará de dieciséis aulas capaces para cincuenta alumnos cada una. El cupo de alumnos al final de los cursos será de ochocientos, de los cuales cerca de doscientos cursarán sus estudios en calidad de internos. A todos los demás se les dará comida gratuita y el Estado ha previsto inclusive la indemnización económica proporcional a los sueldos que por sus trabajos perciban los alumnos, para evitar que mientras se dedicaban al estudio dejen desatendidas sus obligaciones familiares.

Las medidas higiénicas y sanitarias están todas magníficamente previstas. Aparte de las instalaciones modernas y convenientes, en el magnífico parque que rodea el Instituto, existen ya campos de cultura física, tenis, triquet, campo de fútbol, estratégicos "recons repops" y una aneurónica piscina. Y en el interior, aparte de las aulas, laboratorios, talleres de especialización, salón de actos capaz para mil quinientas personas, etc., se procedió a la instalación de un magnífico taller de dibujo, con perspectivas insuperables al Tibidabo, Vallvidrera y San Pedro Màrtir; club y una sala bibliotecaria capaz para doscientos lectores.

En resumen, la instalación del Instituto Obrero de Segunda Enseñanza, situado en las estribaciones montañosas del Tibidabo, es sencillamente magnífica. Y esperamos que su influencia educativa en la masa ciudadana de nuestra ciudad ha de pesar grandemente y beneficiosamente en breve plazo sí, sobre todos los Sindicatos, dándose cuenta del esfuerzo que efectúa la República, envían al nuevo Centro docente los nosotros debemos dar para que nuestra y entusiastas que militan en el seno de las organizaciones...

El Instituto Obrero de Segunda Enseñanza en Barcelona

Hemos visitado hoy la magnífica residencia que ha albergado en nuestra capital el Instituto Obrero de Segunda Enseñanza, y hemos quedado maravillados de las características insuperables que reúne el local, así como de la estructuración que, estando en la presidencia de la Comisión Organizadora, camorada Rato y el secretario general, Luis Tabuenca, nos han detallado.

LA VOZ DE LA JUVENTUD

Nuestros soldados avanzan

Y, para hacerse digna de su heroísmo, la juventud de retaguardia tiene que unirse rápida e indestructiblemente

Los héroes soldados del Ejército Popular adelantados victoriosos, con un heroísmo inigualable, tomando trincheras al enemigo y dando una lección a Hitler y Mussolini de cómo luchar nuestra juventud por la libertad e independencia de su pueblo.

Renúncense las proezas de los abnegados antiafascistas, de los valientes comisarios, de los bravos aviadores y de los disciplinados soldados. Diariamente surgen héroes —quién no conoce a Redondo, el heroico aviador de estos días, que ha abatido a pesar de las heridas recibidas un avión fascista—, y son muchos los que en estos días adquieren figura de verdaderos héroes.

Pero, como siempre hemos dicho, no hay bastante con el heroísmo de nuestros combatientes; falta también que la juventud que el pueblo de la retaguardia contribuya a la victoria, haciéndose digna de los que luchan con las armas en el mano por nosotros. Por esto declaramos en la III Conferencia Nacional que era necesario unir a toda la juventud, en las fábricas, en el campo y en los talleres, para ayudar más a la victoria. Es necesario, y ahora lo decimos más firmemente que nunca: la juventud debe unirse en una sola Federación. No puede ser que la juventud continúe desunida. Nuestros combatientes, que estos días, y siempre, están dando su vida heroicamente por la libertad y el progreso, no podrían perdonarlo.

Más que nunca llamamos, pues, a los jóvenes libertarios, a los jóvenes republicanos, a los jóvenes nacionalistas y federales para que, junto con nosotros, forjemos los lazos indestructibles de la gran Federación Popular Revolucionaria de la Juventud, que nos ha de hacer dignos del heroísmo de nuestros soldados, quienes esperan de nosotros todo el esfuerzo, toda la abnegación que nosotros debemos dar para que nuestra acción, cooperando firmemente a la suya, abata implacable y totalmente al fascismo.

OFICINA DE PRENSA DE LA J. S. U.

No es la primera vez que este Consejo de Industria denuncia públicamente los pocos acuriosos de los ex patronos vascos que, para enriquecer sus negocios, no reparan en nada, aunque sea perjudicando a la salud de los ciudadanos.

Hay nuevamente llamamos la atención a quien debemos de hacerle, para que se ponga fin de una vez y se cumpla como se merecen estos desaprovechados, para que sepan una vez más que la Cooperativa Integral Vasquera-Lechera no es responsable de lo que sucede con la adulteración de la leche.

La adulteración de la leche a las autoridades

No es la primera vez que este Consejo de Industria denuncia públicamente los pocos acuriosos de los ex patronos vascos que, para enriquecer sus negocios, no reparan en nada, aunque sea perjudicando a la salud de los ciudadanos.

Hay nuevamente llamamos la atención a quien debemos de hacerle, para que se ponga fin de una vez y se cumpla como se merecen estos desaprovechados, para que sepan una vez más que la Cooperativa Integral Vasquera-Lechera no es responsable de lo que sucede con la adulteración de la leche.

El Congreso de la U. G. T. en Cataluña A los Comités de las Federaciones de Industria de Cataluña

Queridos camaradas:
Por acuerdo del Comité de Cataluña se os convoca al III Congreso de las organizaciones de la U. G. T. en Cataluña para los días 29, 30 y 31 de Octubre próximo. No os escapará la importancia de este Congreso. Sus características han de ser:
— Congreso de guerra, prosiguiendo nuestra afortunada consigna de "Sindicatos, de cara a la guerra".
— Demostración pública de la potencialidad numérica y orgánica de nuestra organización en Cataluña.
— Demostración de nuestra potencia ideológica, ya sea por la forma con que afrontamos los problemas capitales, como por la solución que el Congreso ha de darles.
En esta situación de guerra la preparación del Congreso y su celebración ha de realizarse de cara a los problemas de la guerra y de la Revolución popular. Demostrando el dinamismo de nuestros Sindicatos, la justeza de nuestra posición ante todos los problemas y la solución práctica que la Unión General les da.

Nuestro III Congreso no ha de ser un Congreso organizado como los que se celebran en época normal. La preparación del Congreso no ha de distraer a los Sindicatos y a los obreros en general de los problemas capitales de cada día; todo lo contrario, la preparación del Congreso ha de constituir una movilización constante de los obreros de Cataluña para la solución de todos los problemas de la guerra.
Los Comités de las Federaciones han de impulsar en este sentido todo el trabajo de preparación por parte de los Sindicatos y han de impedir asimismo a toda costa que los Sindicatos se entreguen a una preparación burocrática del Congreso.
Cada Federación ha de entregarse a una campaña de agitación y propaganda de gran envergadura y dinamismo, planteando en primer término los problemas de la guerra: Ejército Popular, Industrias de guerra, Organización de reservas, Instrucción premitaria de la juventud, etc., etc., relacionando todas estas cuestiones con las peculiaridades de su industria.

La preparación del Congreso ha de servir para aclarar hasta el máximo el papel que los Sindicatos han de jugar en la hora actual, en el desenvolvimiento de una economía de guerra, en la reconstrucción de la economía del país y en la adopción de las medidas que nos conduzcan a asentar las bases de un sistema económico socialista.
La preparación del Congreso tiene que ser aprovechada para perfeccionar nuestra estructura orgánica. Llamamos la atención de las Federaciones sobre el acuerdo del Comité de Cataluña referente al pago de cuotas. Ni un solo Sindicato ha de permanecer sin legalizar su situación ante la Federación Nacional correspondiente y ante el Secretario. Los Comités de las Federaciones de Industria de Cataluña han de tomar sobre sí la responsabilidad de conseguir con urgencia que ni una sola de sus secciones deje de estar al corriente de sus obligaciones, y debidamente legalizadas por la Federación Nacional.
La preparación del Congreso, y el Congreso mismo, es necesario que constituya un esfuerzo gigante de la lucha por la unidad de acción de los Sindicatos de la C. N. T. sobre las bases de las necesidades que la guerra actual nos impone, la consolidación de las conquistas revolucionarias y su ampliación progresiva.

Secretariado de Cataluña Secretario general, JOSE DEL BARRIO

Noticario local de la U. G. T.

EMPLEADOS DE SEGUROS
La Asociación General de Empleados de Seguros convoca a sus asociados a la asamblea general extraordinaria que tendrá lugar el día 30 de Septiembre en el domicilio de la Asociación Nacional de Agentes de Seguros y del Sindicato Libre de Seguros, se celebrará mañana lunes, en el domicilio del Sindicato de Luz y Fuerza (Pablo Iglesias, 1), a las cuatro y media de la tarde de próxima tarde, para tratar de los asuntos que se indican a continuación: Elección de los Estatutos del mismo; Elección de los miembros de A. G. E. A. en la Junta central del Sindicato.

SINDICATO DEL VESTIDO
La Sección de Colchonceros pone en conocimiento de sus asociados que, para hoy domingo, de seis a ocho de la tarde, sin excusa alguna, debe pasar por el domicilio del delegado de taller.

EMPRESARIOS INDUSTRIALES
La Junta Directiva del Sindicato de Industriales de Cataluña, en sesión celebrada el día 28 de Septiembre, ha acordado que se constituya una Comisión de Estudios, que se encargue de estudiar los problemas que se plantean en el campo de la industria, y de proponer las medidas que sean necesarias para su solución.

EMPLEADOS DE OFICINAS
La Comisión de la Unión de Empleados de Oficinas, con domicilio en la calle Primero de Mayo, núm. 7 (Caja del Pueblo), pone en conocimiento de sus asociados que se efectuará reparto de géneros de la siguiente forma: mañana lunes, día 30, del día 1 al 100; martes, día 31, del 101 al 200; miércoles, día 1 de Septiembre, del 201 al 300; jueves, día 2, del 301 al 400.

REQUISOS INDUSTRIALES DEL RAMO GASTRONOMICO
La Junta Directiva del Sindicato de Industriales de Cataluña, en sesión celebrada el día 28 de Septiembre, ha acordado que se constituya una Comisión de Estudios, que se encargue de estudiar los problemas que se plantean en el campo de la industria, y de proponer las medidas que sean necesarias para su solución.

BRIGADAS DE AYUDA AL CAMPESINO
La Federación Nacional de Brigadas de Ayuda al Campesino, ha acordado que se constituya una Comisión de Estudios, que se encargue de estudiar los problemas que se plantean en el campo de la agricultura, y de proponer las medidas que sean necesarias para su solución.

TRABAJADORES DE OFICINAS
La Comisión de la Unión de Empleados de Oficinas, con domicilio en la calle Primero de Mayo, núm. 7 (Caja del Pueblo), pone en conocimiento de sus asociados que se efectuará reparto de géneros de la siguiente forma: mañana lunes, día 30, del día 1 al 100; martes, día 31, del 101 al 200; miércoles, día 1 de Septiembre, del 201 al 300; jueves, día 2, del 301 al 400.

INDUSTRIAS FABRIL Y TEXTIL
Se ruega a los inscritos en la Bolsa de Trabajo del Sindicato Fabril y Textil, y Anexos (sección Textil y Textil) que pasen por la Secretaría de la Junta Central (Pasaje Pi y Margall, 32, 2.º), todos los días laborables, de cuatro a siete, de la tarde, durante el día 29 de Septiembre, al objeto de renovar las tarjetas de pasado.

DEPENDIENTES DE VENTA
La Unión General de Dependientes de Venta y Distribución ruega a todos los dependientes de venta y distribución de la Bolsa de Trabajo del mismo pasar por el Sindicato, Pi y Margall, 32, 2.º, todos los días laborables, de cuatro a siete, de la tarde, durante el día 29 de Septiembre, al objeto de renovar las tarjetas de pasado.

VENDEDORES AMBULANTES
La Junta Directiva del Sindicato de Vendedores Ambulantes ruega a todos los vendedores ambulantes de distrito correspondiente pasar por el Sindicato, Pi y Margall, 32, 2.º, todos los días laborables, de cuatro a siete, de la tarde, durante el día 29 de Septiembre, al objeto de renovar las tarjetas de pasado.

Teógrafos y la guerra

por Luis López Millán
Secretario general de S. N. T.

La importancia que tienen las comunicaciones para la guerra no ha sido comprendida ni por los teóricos, ni por el mayor en la guerra moderna, cuyas características es la motorización y la base fundamental de ésta: la aviación. Y de que sirvo que los aviones alcancen velocidades superiores a las de los submarinos por bora, si por una equivocada y decidida utilización de las comunicaciones, al requerirse sus servicios, éstos no pueden cumplirlos con la urgencia requerida.

Acertadamente se ha creado un Ministerio de Defensa para centralizar en sus manos todas las armas y elementos que el Estado necesita para ganar la guerra, pero igualmente deberían pasar a sus manos las comunicaciones. ¿Qué razones oponen a ello? No puede haber ninguna razón y nadie puede dejar de considerar las comunicaciones en una guerra, y mucho menos en una guerra como la que actualmente se desarrolla en España, con un arma más, y esto en nuestra organización ha sido comprendido desde el primer momento, por lo que no nos explicamos como aun se sigue subestimando la importancia que las comunicaciones tienen.

La militarización de los servicios y personal de comunicaciones podría en manos del Ministerio de Defensa estar a las órdenes de un jefe único, como el de la U. R. S. S., cuyo Ejército es el más perfecto, en orden técnico y militar, además del más potente; solo de esta manera se evitaría el desorden de las comunicaciones, que ha hecho eco de penetración y de comprensión con nosotros, reflejado en el telegrama de un día de guerra, con motivo del primero de Mayo, que dice:

"Estamos orgullosos de nuestros hermanos españoles, que aseguran, juzgando la vida en los frentes y en la retaguardia, la conservación de las comunicaciones del Ejército, QUE ES EL ARMA MAS IMPORTANTE EN LAS OPERACIONES MILITARES".

Este subrayado avala los puntos de nuestro criterio. Nada justifica que, desde el punto de vista de las comunicaciones, las comunicaciones se dependan directamente del Ministerio de Defensa Nacional, y que, en consecuencia, el espíritu y de una manera absoluta, los intereses de la guerra y las necesidades de la misma, que ser atendidos por encima de criterios personales, y esta comprensión llega a alcanzar el nivel máximo en el decreto del Ministerio de Comunicaciones, Transportes y O. P. del 19 de Agosto último, que organiza los servicios de estos Ministerios, y en cuyo decreto se crea un Consejo de Dirección de las comunicaciones, que ha hecho eco de la delegación del Gobierno en los canales del Lozoya y Confederaciones Hidrográficas, Caja Postal de Ahorros, por no citar más, los que no tienen ninguna conexión ni relación alguna con las tres ramas de la telecomunicación. El Gobierno, y particularmente el Ministerio de Defensa, no pueden consentir que las comunicaciones, en vez de encuadrarse en un organismo objetivo, se ajen totalmente de él, y que, en consecuencia, el Consejo de Dirección de la más heterogénea y sin sentido práctico del momento que vivimos.

Los cuales harán uso de la palabra en las siguientes conferencias: por las Juventudes de Estat. Catalá, José Pujol; por las Juventudes de Esquerra Republicana, J. Gil Riera; por las J. S. U., A. Soriano, Presidirá el acto Claudio Esteban, de las J. S. U. La banda de Carlos Marx interpretará los himnos revolucionarios.

SECRETARIAS FEMENINAS DE TODOS LOS "CASALS"
Quedan convocadas todas las secretarías femeninas de todos los Casals Casanellas, para una reunión que tendrá lugar el próximo jueves, día 2 de Septiembre, a las siete de la tarde, en el domicilio de la Secretaría de la U. G. T. en Sarriá, para tratar de un asunto de máximo interés en el Casal Nacional de la Juventud.

Reunión importante del Grupo Sindical de Artes Gráficas

Se convoca a todos los compañeros de esta industria, incluso periódicos, a la reunión extraordinaria que tendrá lugar el día 30 de Septiembre, a las siete de la mañana, en el domicilio de la Secretaría Sindical del P. S. U. (Casal Casanellas), segundo piso, a las siete de la mañana.

Dada la importancia de la reunión es obligatoria la asistencia de todos los compañeros.

Secretaría Sindical

Reuniones a celebrar en el curso de la próxima semana:
— Mañana lunes, día 29 de Septiembre, a las siete de la tarde, Aduanas y Oficinas Marítimas, Casal Casanellas; a las diez de la noche, Barbería y Peluquería, Casal Casanellas; — Martes, día 30 de Septiembre, a las siete de la tarde, Artes y Oficios, Casal Casanellas; a las diez de la noche, Peluquería y Barbería, Casal Casanellas; — Miércoles, día 1 de Septiembre, a las siete de la tarde, Madras, Casal Casanellas; a las diez de la noche, Peluquería y Barbería, Casal Casanellas; — Jueves, día 2 de Septiembre, a las siete de la tarde, Seguros y Previsión, Casal Casanellas; a las diez de la noche, P. O. S. I. G.

GRUPO SINDICAL DE MAJINOS

El Buró de este Grupo convoca a todos los activistas del mismo, directivos de Sindicatos o integrantes de Comités de empresa, para una reunión que para resolver importantes cuestiones tendrá lugar hoy domingo, a las diez de la mañana, en las oficinas del expresado Grupo, departamento 59, del piso primero del Casal Casanellas.

FUNCIONARIOS MUNICIPALES
Se convoca a las secciones de Higiene, Sanidad y Asistencia Social, a la reunión extraordinaria que, para tratar asuntos de gran interés, tendrá lugar el día 30 de Septiembre, a las siete de la tarde, en la Secretaría Sindical (Casal Casanellas, segundo piso).

RADIO IV

Lunes, día 30, reunión de secretarías.
(Continúa la información sindical en la página 4)

El Ministerio de Instrucción Pública

Ha creado en Barcelona un Instituto de 2.ª Enseñanza para obreros
[LAS PUERTAS DE LA CULTURA SUPERIOR ABIERTAS A LA CLASE PROLETARIA!]
Libros, Matrículas, Manutención, Residencia, Subsidios, ofrece el Gobierno del Frente Popular a los obreros conscientes y capacitados. (Obrero: Proletario) Informarse hoy mismo en tu Sindicato, Organización Juvenil o en la Secretaría de la I. O., calle Campmany, Teléfono 75290 (Sarriá).

Sindicato del Vestido U.G.T.
Sección Sastrería
ASAMBLEA GENERAL
que se celebrará hoy, domingo, a las nueve y media de la mañana, en el Teatro Novedades

ORDEN DEL DIA
Lectura del acta anterior.
Nombramiento de Mesa de discusión.
Lectura del estado de cuentas.
Lectura del decreto sobre la creación del Consejo General de Industria y discusión para su aplicación.
Elección de nueva Junta Directiva.
Ruegos y preguntas.
Aprobación del informe presentado por la Sección Sastrería.

EL COMITE

María Cayrol Batalla, calle Roger de Flor, 34, 10 por 100 de agua; Fernand Lesby Sica, calle Mita y Fontanals, núm. 29, 30 por 100 de agua; Casanova Ventura, Juny Cardona, calle Gerona, núm. 16, 30 por 100 de agua; Francisco Esteve Gran, calle Anicet, núm. 10, 30 por 100 de agua; Jaime Casanovas Puig, calle Fontenot, 88, 10 por 100 de agua; Antonio Besora Jantón, Diagonal, núm. 396, 10 por 100 de agua; Casanova Escribana Jordana, calle Valencia, 100, 10 por 100 de agua; Juli Gil Bayona, calle Vilanar, 154, 30 por 100 de agua; Dolores Bragulat Pons, Pasaje Sagrada, 14, 10 por 100 de agua; Antonio Cabrerá Aran, calle París, 111, 10 por 100 de agua; José Fontanet Pulgarner, calle Camp, 49, 10 por 100 de agua; Juan Ruiz Vinyal, calle Camp, 42, 10 por 100 de agua; Pi Consejo de Industria de la Cooperativa Integral Vasquera-Lechera de Barcelona.

J. S. U.
En honor de Arturo Paz

Al inaugurar la plaza que da el nombre del destacado militante de la Juventud Arturo Paz, que murió gloriosamente el día 19 de Julio en las primeras horas de la lucha contra el fascismo, la J. S. U. creen que la mejor manera de homenajear a este compañero es el de dar al nombre a la inauguración de esta plaza.

J. S. U.
En honor de Arturo Paz

Al inaugurar la plaza que da el nombre del destacado militante de la Juventud Arturo Paz, que murió gloriosamente el día 19 de Julio en las primeras horas de la lucha contra el fascismo, la J. S. U. creen que la mejor manera de homenajear a este compañero es el de dar al nombre a la inauguración de esta plaza.

¿Vamos de una vez a la unidad de acción?

CUANTA literatura ¡cuánta retórica! Jamás habíamos visto hacer tantos equilibrios como ahora para eludir la respuesta concreta y justa que fije una posición y señale una ruta. Todo son divagaciones, ejercicios retóricos, inada Y, sin embargo, el problema de la unidad de acción de los trabajadores es un problema neurálgico. No un problema de vida o muerte, como dicen que hemos dicho nosotros. Nosotros no hemos dudado ni un solo momento de la victoria del pueblo sobre el fascismo. No hemos dudado, porque nuestra fe en la capacidad combativa y constructiva del proletariado es inmarcescible. Pero sí hemos dicho y repetimos, porque lo creemos así, que la unidad de acción de la clase obrera es un factor decisivo de la victoria, que ésta la alcanzaremos con tanta más rapidez cuanto más inmediata y estrecha sea la unidad de acción sindical, y que cada día que tarde en hacerse esta unidad son centenares de camaradas nuestros los que caen para siempre en los campos de batalla.

Nuestros editoriales son tan claros como nuestra conducta. ¿Por qué salirse por los cerros de Ubeda para contestarnos? Todos los sectores antifascistas reconocen que es preciso cordialidad, claridad y unificación de fuerzas. Con cordialidad y claridad nos dirigimos a nuestros camaradas, y tenemos derecho a que se nos haga objeto del mismo trato. Queremos la unidad, queremos sobre todo la unidad de acción U. G. T. - C. N. T., y a conseguiría examinamos todos nuestros esfuerzos. ¿Por qué no se secundan nuestros intentos? ¿Por qué hay que empeñarse en imponer determinados puntos de vista y soslayar el gran problema que es el de la unidad efectiva y sincera? Se juega excesivamente al equivoco de los pactos. Se juega excesivamente, y esto es perjudicial para la causa del pueblo. Nosotros hemos señalado claramente nuestra posición respecto al pacto firmado por la Comisión Ejecutiva de la U. G. T. y el Comité Nacional de la C. N. T. Nosotros hemos dicho que celebráramos el pacto como un paso importante hacia la unidad. Y hemos añadido que "puede mejorarse el texto del articulado convenido, para dar mayor efectividad al acuerdo, especialmente teniendo en cuenta la necesidad de resolver en Cataluña, y desde Cataluña, aunque de acuerdo con las líneas generales que establezcan las organizaciones nacionales, los problemas que puedan surgir parcialmente en las localidades catalanas, o en su conjunto, en la vida de Cataluña". No hemos ocultado ni nuestro pensamiento ni nuestra posición en ningún momento. Y algunos días después de hacer estas manifestaciones, los camaradas anarquistas han coincidido con nosotros en el sentido de que había que dar al pacto un contenido que no tenía, una substancia de que carecía; que había que hacer, en una palabra, un auténtico pacto de unidad de acción con objetivos concretos.

Pues bien: este pacto con objetivos concretos y definidos es el que el Comité de Cataluña de la U. G. T. presentó a mediados de Mayo al Comité Regional de la C. N. T. ¿Queríamos o queremos nosotros imponer nuestros particulares puntos de vista? Nada de eso, y las camaradas anarquistas lo saben perfectamente. El pacto de unidad de acción U. G. T. - C. N. T. presentado por el C. de C. de nuestra organización es un proyecto, es una proposición, simplemente. Estamos dispuestos — lo hemos dicho mil veces — a discutirlo y a reformarlo si es preciso. Y estamos dispuestos a estudiar y discutir cualquier otro que se nos presente. No podemos ser más claros ni más sinceros. Si nuestra proposición se juzga inadmisibles, que se nos diga públicamente y que se expongan las causas. No hemos hecho cuestión cerrada de ello. Si se demuestra que está mal, lo enmendamos y en paz. Pero no soslayemos la cuestión. Hay una proposición de unidad de acción. ¿No se acepta? ¿Por qué? Nosotros obramos a la luz del día y hablamos sin tapujos y sin retórica. Tenemos derecho a que se proceda con nosotros en igual forma.

Hacia la unidad del proletariado

Programa de acción del Comité Nacional de Enlace del Partido Comunista y del Partido Socialista de España

En nuestra sección telegráfica damos ya cuenta de que el Comité Nacional de Enlace de los Partidos Comunista y Socialista de España había ya formulado un programa de acción conjunta. A continuación reproducimos el texto íntegro de dicho programa, que se pone en conocimiento de todos los Comités Provinciales y Locales y de todas las organizaciones y militantes de ambos Partidos, y que constituye, sin duda alguna, un paso trascendente hacia la unidad política del proletariado.

Camaradas: El C. N. de Enlace ha elaborado el siguiente programa de acción conjunta de los Partidos Socialista y Comunista:

- 1.º Reformarismo de la potencia combativa del Ejército Popular de la República.
- 2.º Poderío Regular único y supresión de los restos de milicias o de sectores de frentes autónomos; aplicación rigurosa del servicio militar obligatorio, reduciendo al mínimo las excepciones; aumento incesante de reservas bien instruidas, disciplinadas y armadas; depuración crítica y metódica del Ejército. Promoción a los mandos superiores de los jefes competentes soldados del pueblo y formados en el fuego de las batallas; mando único supremo, dirigente efectivo del conjunto del Ejército y de las operaciones en todos los frentes; ayuda práctica y moral a los comisarios de guerra en su importantísima función; vigilancia militar contra los agentes del enemigo; organización militar de la juventud trabajadora; ayuda práctica y moral para el reformarismo de la capacidad de combate en todas las armas. Preocupación constante de las condiciones de vida de los soldados del gran Ejército Popular, que nace en estos días de los más heroicos y abnegados luchadores del pueblo y que deben ser objeto de la atención especial de este; atención a sus condiciones de alimentación, higiene, sanidad, vestuario, pago puntual, etc., pensiones a las familias de los fallecidos, de los inválidos y reducción profesional de estos últimos.
- 3.º Potente industria de Guerra. Organización y desarrollo de una potente industria de Guerra que produzca en cantidad suficiente toda suerte de armas y municiones necesarias para los frentes y las reservas. Nacionalización de los depósitos y fábricas de las industrias de guerra existentes, que atienda a su incremento y perfección, que acometa la organización de nuevas fábricas para la guerra. Intensificación de la producción de productos de guerra y de los productos. Entrega a las autoridades, para ser distribuidas en el Ejército, de las armas y municiones existentes en la retaguardia en poder de grupos u organizaciones, castigando severamente la ocultación de depósitos u autorizaciones de armas. Campaña de explicación ante los obreros y en el seno de las organizaciones sindicales para formar el espíritu de emulación e interés en la intensificación de la producción de guerra y de la disciplina del trabajo en las empresas de guerra.
- 4.º Concurso activo para la organización de los trabajos de fortificación, y la construcción de refugios para los combatientes y para la población civil.
- 5.º Contribuir activamente a la

Ha quedado solucionado el conflicto de los artistas de variedades

La solución de las diferencias obreras que puedan suscitarse es función de la Consejería de Trabajo

La Consejería de Trabajo de la Generalidad nos remite la siguiente nota:

"En vista del conflicto de espectáculos públicos que desde hace unos días había planteado en nuestra ciudad, la Dirección General de Trabajo invitó ayer a una representación del Sindicato correspondiente, al objeto de resolverlo.

Hoy por la mañana se ha celebrado la entrevista, durante la cual el director general, compañero Molix y Regala, ha hecho constar que la Consejería de Trabajo no podía de ninguna manera permitir que en estos momentos fuera planteada una huelga por el manifiesto carácter contrarrevolucionario que representa. Por lo tanto, y toda vez que el conflicto ya había salido a la calle, era preciso que los obreros se reconciliaran inmediatamente con sus lugares de trabajo y que acto seguido se presentara a estudiar la mejor fórmula para dar solución al conflicto. Durante esa entrevista se ha acordado celebrar hoy mismo una reunión, pero cuando el conflicto ya había salido a la calle, era preciso que los obreros se reconciliaran inmediatamente con sus lugares de trabajo y que acto seguido se presentara a estudiar la mejor fórmula para dar solución al conflicto. Durante esa entrevista se ha acordado celebrar hoy mismo una reunión, pero cuando el conflicto ya había salido a la calle, era preciso que los obreros se reconciliaran inmediatamente con sus lugares de trabajo y que acto seguido se presentara a estudiar la mejor fórmula para dar solución al conflicto.

Hoy por la mañana se ha celebrado la entrevista, durante la cual el director general, compañero Molix y Regala, ha hecho constar que la Consejería de Trabajo no podía de ninguna manera permitir que en estos momentos fuera planteada una huelga por el manifiesto carácter contrarrevolucionario que representa. Por lo tanto, y toda vez que el conflicto ya había salido a la calle, era preciso que los obreros se reconciliaran inmediatamente con sus lugares de trabajo y que acto seguido se presentara a estudiar la mejor fórmula para dar solución al conflicto. Durante esa entrevista se ha acordado celebrar hoy mismo una reunión, pero cuando el conflicto ya había salido a la calle, era preciso que los obreros se reconciliaran inmediatamente con sus lugares de trabajo y que acto seguido se presentara a estudiar la mejor fórmula para dar solución al conflicto.

OBRA CREADORA Y DE DEPURACION

La Revolución Popular debe hacerse sentir en materia de cultura física y deporte

La importante misión que pueden llevar a cabo los Sindicatos

NUESTRA lucha contra el fascismo es total y no hay actividad moral o material que de ella pueda sustraerse. Así ha de ser, puesto que tampoco actividad alguna pudo quedar libre de la huella innoble impuesta por el régimen de capitalismo burgués que todo lo había infamado y corrompido.

El deporte, contra el criterio erróneo — demasiado extendido, incluso entre sinceros antifascistas, que en otros aspectos luchan y trabajan entusiastamente por nuestra causa — que le quiere desligar de toda misión política y sindical, es precisamente una de las actividades donde más imperiosa y necesaria se hace una obra de renovación, realmente creadora, que al propio tiempo corrija las falsas orientaciones y las maneras rutinarias con que se había venido desarrollando hasta el 19 de Julio de 1936, y depure el ambiente viciado en que se desarrollaron sus mejores enseñanzas culturales y su verdadera eficacia social.

Hay mucho que hacer en materia de deporte y en materia de cultura física en general. Hay mucho que crear, mucho que corregir y también mucho que destruir. Y hay que hacerlo pronto, rápido y todo lo bien que se pueda.

No es el momento aun, en éste como en otros aspectos de la Revolución popular que el proletariado español está creando y que nuestro glorioso Ejército está defendiendo heroicamente en los frentes, para lanzarse a realizaciones completas que pudieran pecar de imprudencias. Pero sí es el momento de sentar

La lucha común de todos los pueblos de España contra el enemigo común, el fascismo español e internacional.

10. Política tendente a mantener las buenas relaciones de aliados con la pequeña burguesía industrial y comercial.

Es preciso tener en cuenta que en el sistema de coordinación de las principales ramas de la vida económica del país constituye un complemento indispensable para reforzar la economía nacional y para el funcionamiento libre de las pequeñas empresas privadas, comerciales e industriales.

De otra parte, esta actividad servirá para salvaguardar y afirmar en el seno del Frente Popular los lazos con la pequeña burguesía industrial y comercial.

12. Fortalecimiento del Frente Popular.

Teniendo en cuenta que la política del Frente Popular es hoy la única política justa y revolucionaria, y que es la garantía para la victoria, el Partido Comunista y el Partido Socialista deben inspirar su acción en esta política y reforzar la cohesión y la eficacia del Frente Popular, combatiendo todo lo que pueda debilitar o menar sus fuerzas organizadas.

13. Unidad sindical.

Teniendo presente la importancia de la unidad sindical, el gran papel que ésta jugará en la solución de los múltiples problemas de nuestra lucha y para acelerar el término victorioso de la guerra como para la organización de la vida de la nueva patria, el Partido Comunista y el Partido Socialista deben trabajar para estrechar las relaciones entre las dos grandes centrales sindicales U. G. T. y C. N. T., sobre la base de un programa de acción común y de colaboración con el Gobierno del Frente Popular en el terreno de la producción y de la guerra en sus más variados aspectos.

14. Unidad juvenil.

Dada la enorme importancia de las J. S. U., que han reunido en su seno a cientos de millares de combatientes de los frentes y de la producción, el Partido Comunista y el Partido Socialista y junto a las restantes organizaciones en la solución de los problemas de la guerra, los Partidos Socialista y Comunista deben apoyar con toda su fuerza a la Juventud Socialista Unificada y sus reivindicaciones políticas, económicas y culturales que aseguren una vida digna y feliz a la juventud y luchar contra los enemigos de la unidad de los dos Partidos contra el Gobierno y el Frente Popular.

15. Unidad internacional.

Ante la intervención abierta y desahogada del fascismo internacional en nuestro país, se hace precisa una política común del movimiento obrero internacional en favor de España para ayudarnos a arrojar a las fuerzas milicianas para que, con todo entusiasmo y decisión y dentro de las normas y orientaciones trazadas por este Comité Nacional, faciliten la obra que nos hemos impuesto hasta la realización del Partido Único.

El Presidente de Cataluña ha regresado del frente

Viene excelentemente impresionado

Ha regresado de su viaje al frente el Presidente de la Generalidad, Lluís Companys.

Ayer, por la mañana, acudió a su despacho oficial, recibiendo diversas visitas figurando entre ellas una Comisión del Sector Rojo Internacional.

A la vez recibió a los periodistas manifestándoles que regresaba del frente satisfechísimo y con una impresión excelentísima.

Más no crean ustedes — influido por una a hipertrofiada declaración de ninguna clase. Del frente no se puede decir: o sea que lo que dicen los partes oficiales. Así, pues, éstos dicen la palabra.

Como un periodista le preguntara si por la tarde se reuniría el Consejo, contestó:

—No. Ha sido suspendido, y no se celebrará hasta la próxima semana. Y después de estas breves manifestaciones despidióse de los informadores.

Los camaradas de la U. G. T., con plena conciencia de las consignas de nuestra gloriosa sindical, en los Clubs de taller, de fábrica o de Sindicato, o donde, de momento, puedan actuar más rápida y eficazmente, deben preocuparse de ir dando cuerpo a la nueva y amplia concepción de la cultura física, como complemento obligado de su mejoramiento intelectual y profesional, y han de ser el principal y más sólido soporte y la razón mayormente justificativa de los citados organismos directores, para que puedan, como deben, cumplir una misión de mucha más extensión y de mucha mayor efectividad — incluso dentro de las lógicas limitaciones que la guerra impone — que la que hasta ahora han podido llevar a cabo.

Indudablemente, las dificultades iniciales no han de ser pequeñas, pero la voluntad en superarlas ha de ser mucho mayor, acomodando momentáneamente la acción a lo que las circunstancias y medios disponibles permitan, pero con la enérgica voluntad de ir ampliando y completando su acción progresivamente.

Importa que en éste como en tantos otros órdenes la obra de los afiliados a la U. G. T. pueda ser citada como norma y como ejemplo.

Consecuentes con nuestra política de unidad, los Partidos Socialista y Comunista lucharán por la acción conjunta de la II y III Internacionales y de la Pequeña Burguesía Internacional: por la unidad de acción internacional más estrecha y enérgica para cortar los manejos criminales del fascismo y llegar a la unificación de las Internacionales, que será la más eficaz para la liberación mundial y de las conquistas revolucionarias de los trabajadores.

16. La Defensa de la Unión Soviética.

La solidaridad activa que el gran pueblo soviético presta al movimiento obrero internacional y particularmente al que está prestando en todos los aspectos a nuestro país, su adhesión incondicional a nuestra causa, y la enérgica política de paz que practica en beneficio de toda la humanidad, han ganado el cariño de todos los españoles honestos, que ven en la U. R. S. S. el más firme aliado de la democracia y la libertad de los pueblos.

Por consiguiente, los Partidos Socialista y Comunista consideran que la defensa de la Unión Soviética, del país del socialismo, es un deber sagrado, no sólo de los socialistas y comunistas, sino de todo antifascista honrado.

La coincidencia en este amplio campo de actividad exige que las Secciones de ambos Partidos constituyan los Comités de Enlace local o provincial, donde sus miembros o los amplíen con el número de representantes que las circunstancias les aconsejen, siempre que se conserve la paridad, debiendo remitirse semestralmente para orientar y dirigir la acción común sobre la base de este programa, así como para resolver los problemas que se les planteen.

A parte de la publicación de esta circular, los Comités elaborarán sobre la base de la línea general de este programa, una campaña conjunta acerca de los problemas de carácter local y provincial, que deberán ser sometidos a la aprobación del Comité Nacional de Enlace.

Las minorías de ambos Partidos en el Parlamento, en los Consejos Provinciales y locales, los Grupos sindicales y las fracciones en los lugares de trabajo, deben establecer estrecha relación para coordinar sus tareas en cuanto tiendan a la realización de este programa, a la solución de sus problemas y a una creciente penetración entre los militantes.

En la Prensa de ambos Partidos y en actos públicos conjuntos, se debe explicar, popularizar y defender el programa de acción común.

“La Noche” hace méritos

CON todo el aharar tipográfico que le permite su escaso caudamen, “La Noche” de ayer publicaba en primera página la mancheta que reproducimos a continuación:

—“¡No hay nada como el frente!”

ha dicho un político al regresar de Aragón y volver a su despacho barcelonés de burocrata.

La frase es que “¡No hay nada como el frente!” nos dice a nosotros el camarada Del Barrio, y el político a que se refiere el papel burocrático es, por lo visto, el secretario general de la U. G. T. en Cataluña, Bien, aunque “La Noche” se puigque en secreto, sin que apenas se entere nadie, le vamos a dar unos datos. El camarada Del Barrio era secretario de la U. G. T. cuando estalló la insurrección militar fascista. Estuvo combatiendo en la calle el 19 de Julio e inmediatamente marchó al frente, organizando la columna que llevaba su nombre. Más tarde la columna Del Barrio se llamó “División Carlos Marx”, y nuestro camarada supo condararla muchas veces a la victoria. Cuando fué asesinado nuestro Antonio Sesé, la U. G. T. obligó a Del Barrio a abandonar el frente y a reintegrarse a su puesto de secretario. Y en cuanto se ha iniciado la ofensiva del Barrio se ha marchado al frente nuevamente. Y en el frente está hoy, bilioso y analfabeto colega. Pero no en el frente como turista, sino como jefe de un pelotón de soldados. Del Barrio no está en su “despacho barcelonés de burocrata”, como afirman los que redactan el pufrefofo queñelicho: está en el campo de batalla luchando por la independencia de nuestra Patria y por la libertad de nuestro pueblo. ¡Se enteran... estúpidos?

No los damos más datos porque no nos da la gana y porque los estamos concediendo demasiado voluntariamente. Sigán ustedes, sigán haciendo méritos, y a ver si por fin consiguen presentar a alguien. Y conste que la nota no nos ha indignado. Las estupideces no nos indignan, aunque tengan tanta biltis. Nos dan asco nada más.

La unidad se demuestra con los hechos. ¡Conformes!

Una carta del Sindicato de Espectáculos Públicos U. G. T. al de la C. N. T. Está sin respuesta desde hace diez días

Los deseos de unidad se miden por los hechos. En esto parece que estamos todos conformes. Y los hechos son por lo tanto, los que deben iluminar claramente la posición de todos.

Y de una nueva prueba de cual es la buena voluntad y el espíritu de unidad de los sindicatos de la U. G. T. es la carta remitida por el Sindicato de Espectáculos Públicos U. G. T. al similar de la C. N. T., sin que, a pesar de tenerla en su poder desde hace dos días, haya merecido contestación.

La carta en cuestión dice así: “18 Agosto de 1937. Al Comité del Sindicato Único de Espectáculos Públicos C. N. T. — Camaradas: Queriendo llegar a una buena armonía con vosotros sin tener que apelar a más discusiones que las de la razón y la justicia, os pedimos que salgáis de vuestro error queriendo explicar únicamente vosotros los espectáculos públicos de Barcelona.”

Nuestro Sindicato acoge y celebra las manifestaciones de concordia hechas públicas en la Prensa y en mítines por vuestros camaradas responsables, encaminadas a favorecer la alianza sindical, y deseamos que estos buenos propósitos se conviertan en realidad.

Hace un año que monopolizáis la industria del espectáculo, sin haber concentrado por nuestra parte ninguna dificultad, a pesar de que el 60 por 100 del repertorio que explotáis pertenece a afiliados de la U. G. T. de Madrid y Valencia. Nosotros no hemos puesto ningún obstáculo a vuestra labor, en la creencia que haríais como los camaradas de simbas sindicales de Madrid y Valencia después de los primeros momentos de la revolución, los cuales llegaron a una inteligencia, en beneficio de todos los trabajadores del espectáculo, haciendo una redistribución de locales, con arreglo a la fuerza numérica de cada Sindicato.

No ha sido así y vamos a entrar en una nueva etapa, en las mismas condiciones de la anterior, porque vosotros no habéis querido seguir el ejemplo de los otros y de nuestros camaradas madrileños y valencianos. “Esto no puede continuar más así, y esperamos de vuestro buen criterio que comprenderéis la fuerza de nuestro razón y la necesidad que tenemos de locales para dar trabajo a nuestros afiliados.”

A tal fin os proponemos establecer un Comité de Enlace U. G. T. y C. N. T., como se proponía por los organismos similares de ambos sindicatos, para que resolviera el asunto de distribución de locales y de locales locales con toda equidad. Esperamos que en vuestro buen deseo esta semana y nos comuniquéis vuestra respuesta. Vuestros y de la causa antifascista. — Por el Comité Ejecutivo, Salvador Gual, secretario general, y José Prieto, secretario de locales para el distrito de Anillo Nuevo y Juan Ponsoms.”

Una nota del Comité Nacional Anti-gas (Delegación de Cataluña) Aviso a los cursillistas

Conforme se tenía anunciado el cursillo Anti-gas comenzará mañana lunes, día 30 de Agosto, y durará hasta el día 7 de Septiembre.

Las lecciones teóricas tendrán lugar por las tardes en el local del Teatro Bosque (Rambla del Prat, Gracia), y las lecciones prácticas, por las tardes, en el local de la Europa (calle de Cardener), donde se organizarán los equipos de instrucción.

Los cursillistas que por las circunstancias de estos días no tengan posibilidad de acudir al cursillo, tendrán reservados sus derechos para un segundo curso que ha de darse en cuantas condiciones militares le permitan. Los que puedan hacerlo concurrirán.

Los que puedan hacerlo concurrirán. Los que puedan hacerlo concurrirán. Los que puedan hacerlo concurrirán.

Los que puedan hacerlo concurrirán.

(Viene de la página segunda)

Ríos de Organización, a las diez de la noche.

— Martes, día 31, reunión de secretarías de Agricultura y Propaganda, a las tres.

RADIO X

Lunes, día 30, a las 19 horas, secretarías de Agricultura y Propaganda (Pudadas, 176).

RADIO XII

El martes, día 31, reunión de secretarías de guerra de células de empresa y barriada.

GRUPO SINDICAL DEL VESTIDO

Se convoca a la asamblea general del grupo para el martes, a las diez de la noche, en el "Casal Casanellas" (Pedrera). Serán tomadas todas las medidas de organización necesarias para todos cuantos no asistan a la reunión.

Se convoca a todos los militantes del Partido, de consistorio, para la reunión del grupo de la sección que se celebrará mañana, a las seis de la tarde, en el "Casal Casanellas" (Pedrera). Es obligatoria la asistencia.

El frente de trabajo empuja a los soldados del Ejército del Este

Los trabajadores de la Casa Elizalde han enviado la siguiente carta a los "Combatientes del Ejército del Este":

"Los trabajadores de la Casa Elizalde saludan vuestra ofensiva y queremos que vuestras armas de victoria aplasten hasta el fin al fascismo invasor. Este es el camino de nuestra victoria y por eso saludamos vuestro espíritu y linaje. Nos prometéis trabajar en nuestra fábrica sin descansar, haciéndonos así dignos de vuestro heroísmo. Vosotros, combatientes con las armas de la guerra, y nosotros, combatientes con las armas del trabajo, formaremos la victoria contra los invasores. Queremos la libertad del pueblo, de los trabajadores, y queremos la Revolución que haga la felicidad de todos los trabajadores de todos los pueblos libres de Iberia."

TAQUIGRAFIA

Libre nou, metode modern, sistema científic que serveix perquè en poques setmanes us feu taquígraf políglot.

No oblidueu que la carrera més prometedora a casa nostra és avui la de taquígraf, la de bon taquígraf políglot.

No perdeu l'oportunitat de fer-vos un bon taquígraf políglot, avui que el mètode DIDACTE us ho facilita amb tota garantia.

Informeu-vos tot seguit!

Demanau diccionari a l'apartat 5081, BARCELONA

Un concurso de la Agrupación de Escritores Catalanes U. G. T.

La "Agrupación de Escritores Catalanes" ha organizado un primer concurso literario, al que tienen derecho de asistir todos sus asociados.

Se concederán tres premios de trescientas pesetas cada uno, al cuento, poema o colección de poemas y a la comedia sobre tema de guerra, respectivamente, que sean reputados como de mérito sobresaliente entre los concursantes.

Otro premio de la misma cantidad se otorgará también al mejor ensayo so-

780 PAGINAS - 45.000 VOCES

Liquidación de la Biblioteca Selección!!

¡¡Solo hasta el 20 de Septiembre!!

QUINCE LIBROS Y ESTE MONUMENTAL DICCIONARIO POR 13'95 PTAS.

(Su precio en librerías es de 55 pts.)

Los 15 libros, de igual presentación y cubierta, son:

Joaquín Belda, "Función de Gala" (128 págs.); J. Rizal, "El Filibusterismo", tomo 1.º (286 págs.); J. Rizal, "El Filibusterismo", tomo 2.º (192 págs.); Dostoyevski, "El Jugador" (104 págs.); Mantegazza, "Orden y Libertad" (163 págs.); A. Larribere, "El Camino del Pecado" (238 págs.); A. Carnegie, "A. B. C. del Dinero" (224 págs.); Broussais, "Higiene Moral" (200 págs.); cuatro tomos de "Pasatiempos Selección" (4 series) (128 págs.); Mark Twain, "Rayos, Truenos y Centellas" (96 págs.); Linares, "Pensamientos y Fragmentos" (102 págs.); A. Carnegie, "El Dominio de los negocios" (220 págs.).

Estos quince tomos de igual cubierta son ediciones 1936, costando 4 pesetas tomo. Van acompañados del Gran Diccionario 1937, de 780 págs., 800 grabados, 45.000 palabras, tamaño 11 x 16. El precio de los quince libros y el Diccionario es el de 55 pts., solamente hasta el 20 de Septiembre lo damos por 13'95 pts. Lo enviamos también por correo-reembolso cargando dos pts. por gastos. Pedidos a: U. C. E. (oficinas), Pelayo, 1 - 4.º despacho B - Barcelona.

bre el tema "L'escritor català i la guerra contra el feixisme".

A parte de los premios señalados, al plan de concurso concede un segundo premio de ciento cincuenta pesetas en el caso de los cuatro casos señalados, cada uno de los cuatro casos de los trabajos se cerrará el 15 de Octubre, y los trabajos que deberán ser inéditos, se dirigirán a nombre del Jurado Concursativo, en el Centro de la Agrupación (Rambla de Catalunya, 41, pral.).

La municipalización de los servicios del transporte mecánico en Igualada

En el *Diario Oficial* de ayer se publica una orden de Diputación provincial en virtud de la cual son nombrados los ciudadanos: Serra y Moret, presidente del Consejo de Economía, Villaverde, vocal de Transportes y Comunicaciones del mismo organismo, y un abogado de la Asesoría Jurídica del Departamento, para representar a la Generalidad en la Comisión Mixta que ha de entender en la municipalización de los Servicios del Transporte Mecánico de la ciudad de Igualada.

¡Solidaridad!

Acerdos del Comité Ejecutivo del Socorro Rojo de España

El día 26 se reunió en su domicilio de Valencia el Comité Ejecutivo Nacional del S. R. I., y después de examinar la situación del país relacionada con las tareas de la solidaridad adoptó las siguientes resoluciones:

Conferencia Nacional de información sobre el problema de refugiados. — Se celebrará el día 12 de Septiembre. Además de los elementos del S. R. I., responsables en los Comités y en el trabajo de propaganda de guerra, acudirán representantes de los organismos oficiales de refugiados de Valencia y Cataluña.

Campaña de invierno. — Estudiando las necesidades que se dejarán sentir en los rigores del próximo invierno, se examinarán diversas medidas para hacer frente a esto, tanto por lo que respecta a los combatientes, como a los refugiados niños y población civil de las provincias más castigadas por la guerra.

La campaña será comenzada muy pronto, y será movilizadas la mayor parte posible de la población civil, sobre todo de mujeres, en la confección de prendas de abrigo. Todo será llevado de acuerdo con los organismos oficiales, sobre todo lo que afecta a los combatientes.

Campaña sobre el terror fascista y por el fortalecimiento de la retaguardia. — Continuando el desarrollo de esta importante campaña de movilización de toda la retaguardia en la lucha por la solidaridad y contra el fascismo, se aprobó la edición de una serie de materiales, folletos, etc., que en breve plazo han de comenzar a aparecer y ayudarán poderosamente a levantar una ola de odio contra el

La juventud universal, por la paz indivisible

La capitulación permanente ante los agresores es la guerra de Extremo Occidente a Extremo Oriente

P. Vaillant Coturier, diputado francés, comenta el acto de adhesión de la juventud a la causa de la paz, celebrado en París, y dice:

"Los delegados de la juventud de dieciocho naciones han ido desde el Parque de los Deportes de la Courneuve hasta la columna de la Paz levantada en la Exposición de París, para afirmar su voluntad de luchar contra la guerra.

Entre ellos desfilaron las delegaciones de los pueblos directamente asediados por el fascismo y el imperialismo: España y China.

Y había en esta presencia y en ciertas ausencias, todo el símbolo de la época trágica que vivimos.

La juventud quiere la paz. La quiere profundamente, porque quiere vivir, trabajar, amar, fundar una familia.

Y el más atroz de los abusos de confianza del fascismo es quizá el haber hecho creer sinceramente a ciertos jóvenes, que trabajar por la paz.

Hoy la juventud ha abierto los ojos.

El sentimiento de la paz no se separa del de la independencia nacional. Pero la servidumbre no es la paz.

Los jóvenes que en los países democráticos luchan por la paz, por la defensa del Derecho Internacional, se unen en su acción con aquellos que, en España y en China, luchan con las armas en la mano en defensa de su país contra la invasión fascista.

La paz no se impone a gritos ni por soluciones de escasa consistencia. La U. R. S. S. propuso al mundo la paz por el desarme general y simultáneo, y sólo recibió como respuesta la sonrisa despreciativa o la negativa brutal de todos los Estados.

Es necesario por lo tanto, sin renunciar jamás a la posibilidad del desarme o de la reducción de los armamentos, encontrar otros caminos para proteger la paz.

Ese camino es el pacto abierto a todos, es la asistencia mutua, es la proclamación de la paz indivisible. Y es, al lado de esos medios diplo-

máticos, la unión interior de las masas por una parte, y la unión internacional de los pueblos por otra.

Pronunciado el otro día en la Courneuve el juramento de la paz, los jóvenes han ejecutado un acto grave que les compromete para el porvenir.

El llamamiento al respeto del Derecho Internacional y la unión de los pueblos democráticos, no es la intervención ni la cruzada. Es la verdadera salvaguardia de la paz.

La capitulación permanente ante los perturbadores de la paz, la división, es la guerra.

Unámonos todos al llamamiento del Congreso Mundial de la Juventud.

En el estrepito de las armas, que suena ya desde el Extremo Oriente al extremo Occidente, la juventud unida de 18 naciones acaba de traer nuevos fundamentos de esperanza.

¡Ojalá puedan escuchar este llamamiento los jóvenes que no han estado representados en el acto celebrado en París!

Próxima actuación, en Cataluña, del Tribunal de Espionaje

Ha de entender en asuntos de mucha importancia

Hablando con los periodistas el subsecretario de Justicia, Regasol, a su regreso de Valencia, les ha comunicado que dentro de breves días funcionará en Cataluña el Tribunal de Espionaje.

Los asuntos en que han de entender estos Tribunales (tan íntimamente ligados con la guerra) son de índole tan importante que las autoridades judiciales de la República y la Generalidad han estimado necesario que comencien a funcionar inmediatamente.

A tal efecto el subsecretario ha celebrado en Valencia extensas conferencias con los ministros de Justicia y Gobernación, a fin de llevar a término la constitución del referido Tribunal.

El fiscal general de la República, en el Palacio de Justicia

En el día de ayer fué cumplimentado por el fiscal general de la República, Eduardo Ortega y Gasset, el presidente de la Audiencia y del Tribunal de Casación de Cataluña, magistrado José Andreu.

Es de suponer que la visita fuera aprovechada para cambiar impresiones sobre la marcha de los más importantes asuntos judiciales de Cataluña.

La Ayuda Permanente a Madrid y a todos los frentes

Treinta y cuatro toneladas de viveres al general Miaja para los hospitales militares

El Comité de Ayuda Permanente a Madrid y todos los frentes ha hecho últimamente un envío de 34 toneladas de viveres consignados al general Miaja para los hospitales militares que distribuya entre los Hospitales Militares de Madrid.

Un aviso a los tenedores de resguardos oro, de la Generalidad

La Tesorería de la Generalidad hace presente a los tenedores de resguardos oro, que pueden pasar por la sección de Caja del Servicio de Divisas y Valores y Metales preciosos, de los nuevos y medios a las tres, provistos de los documentos de acreditación de su titularidad que les serán hechos efectivos de acuerdo con el orden de la Conferencia de Finanzas del día 18 del corriente, a los comprendidos entre los números 201 al 1.000, en las fechas siguientes: Días 30 y 31, del núm. 201 al 800; días 1 y 2 de Septiembre, del núm. 801 al 1.000.

DIERSIONES

Shang-hai

Rambla de Catalunya, 24

Todos los días - ACADEMIA DE BAILE DE 6 a 9 y de 11 a 1

ORQUESTAS HAVANOLA - JAZZ y EMPORIUM

Excmo. servicio instructor BARMAN PERET

FRONTON NUEVO MUNDO

Hoy, mañana a las 10 1/2. Partido a mano: AYERBE y ACHUTCHO contra LETAMENDIA y CASTILLO. — Tarde, partido a raqueta: MILAGROS y ELISA contra CONCHITA y BONI. — Noche, partido a raqueta: GIMENEZ y AYERBE contra JESUS e ISASTI.

Frontón Novedades

Hoy tarde, a pala: GALLARTE III y VILLARO contra NARRU II y AGUIRRE. — Noche, a pala: ZARRAGA y JAUREGUI contra IZAGUIRRE I y PEREA.

Frontón Txiki - Abi

TODOS LOS DIAS TARDE Y NOCHE GRANDES PARTIDOS

CAFE TOSTADERO

Industria Gastronómica Coleccionada número 2. — Todos los domingos y días festivos, de 6 a 8 1/2

BAILE FAMILIAR SALON PARA BANQUETS

Academia ACUARIUM

Petrizol, 12, bajos

BELLAS ENTRENADORAS BAILES TODOS LOS DIAS

natural que se indique y firmado por el médico de cabecera o por el del dispensario del distrito, y exhibir: carnet familiar de racionamiento.

3.º Con los indicados justificantes, deberá acudir a la Delegación Municipal del distrito de donde se sea vecino, la que tomará nota del carnet familiar de racionamiento, y emitirá una cartilla y se quedará con el documento médico, entregando a cambio de esta una hoja de papel sellado por la Delegación, donde constará el número de raciones de leche que correspondan al interesado.

4.º Quen disponga del ticket para comprar leche líquida podrá hacerlo donde quiera, y de la calidad que prefera, entre las puestas a la venta en el establecimiento, entregando a éste el correspondiente ticket. Dicha tienda de cartilleros con su sello de ticket y tomará nota del número del carnet, y el cliente quedará adscrito a la misma.

5.º Serán anulados los tickets no servidos en el día que señale, y asimismo aquellos que se hayan transferido los tickets para otros nombres, y el domicilio del titular y el número del carnet.

El cupón del ciego

En el sorteo celebrado ayer, 28 de Agosto, resultaron premiados los números siguientes: con 25 pesetas, el 710; con 3 pesetas, en 1.º 110, 210, 310, 410, 510, 610, 810 y 910.

Instrucción

Universidad de Cataluña

EXAMENES DE MEDICINA

El próximo día 1.º de Septiembre, a las cinco y media de la tarde, tendrán efecto en el aula de Matemáticas los exámenes para los alumnos de Medicina, procedentes de otras Universidades, que tienen solicitado examen especial de las asignaturas de Complementos de Física y Química.

Escuelas especiales

EXAMEN DE INGRESO

A partir del día 1.º y hasta el 20 de Septiembre estará abierta la inscripción para el examen de ingreso en la Escuela Industrial de Especialidad para cursar las especialidades: Electricidad, Química, Textil, Metalurgia y Construcción Industrial. La matrícula para los cursos oficiales estará abierta del día 1 al 20 del mismo mes.

Cursos y cursillos

CURSO DE ESTILÍSTICA

El curso de Estilística, a cargo del Prof. Carlos Ribá, que organiza el

"Colegio Oficial de Profesores de Cataluña de la Generalidad de Cataluña" se dará dos días a la semana (martes y sábado), de seis a siete de la tarde, y empezará el día 7 de Septiembre en el local de la F. E. T. E. (Paseo de Pi y Margall, 80) Para inscripción, dirigirse al número 39 del mismo Paseo.

Primera Enseñanza

PAGO DE HABERES

El habilitado de los maestros del C. E. N. U. de la comarca Vallés Oriental (Granollers) pagará los haberes del mes de Agosto en el sitio de costumbre.

UN CONCURSO-OPOSICION DEL AYUNTAMIENTO

PARA NUEVE PLAZAS DE MAESTROS

La Concejalía Regiduría de Cultura hace público: para conocimiento de las personas a quienes pueda interesar, que en el "Boletín Oficial de la Generalidad" aparecerán las convocatorias de los concursos-oposiciones para la provisión, con carácter interino, de nueve plazas de maestro de la Escuela Municipal de Ciegos y de la Escuela Municipal de Sordomudos, celebrándose para la presentación de instancias un plazo de cinco días, a partir de la publicación de este anuncio en el referido "Boletín".

Se desea saber...

Se ruega la urgente presentación en el departamento de Asistencia Social de la delegación autónoma de Euzkadi, de la delegación en Cataluña, Paseo de Pi y Margall, 60, de Angel Amezcua, de la colectividad de Euzkadi, Maximina Salegui, Juana Azuete y Marcela Valencia Gollia, Antonia Llanusa, Teresa Montes Sánchez, Piedad, Natividad Conesa, Martínez, Leopoldo Elizalde Martín, José Emaldi Galindez, Arcelí Fernández García, Adolfo García, Manuel Bausista Ordoqui, José Soler Pinedo, Francisco Urbieta Sierra y Manuel Vázquez Vila, para darles cuenta de un asunto de su interés.

En la misma entidad se necesitan taquígrafos y cocineras, rogándose a las evacuadas y refugiadas del País Vasco que aspiran a ocupar esas vacantes, se pasen por el referido departamento de Asistencia Social, presentando, al hacerlo, la documentación acreditativa de su personalidad.

DOCUMENTOS EXTRAVIADOS

En el Metro transversal, en el trayecto comprendido entre la Plaza de España y la de Ferrer y Guardia, del País Vasco, se extravió un cuaderno de cuentas, con el nombre de Zangoza y Alcantar, Miguel Santol, que faltaba la cartera que contenía su carnet sindical (F. G. T.) y otros documentos. Santol regresaba del Hospital de Montjuich después de haber dado una cantidad de sangre para una transfusión.

Los documentos en cuestión pueden devolverse a los Ferrercozles M. Z. A., Comité de Servicio de Via y Ocasos.

Estará siempre dispuesto para el trabajo que la lucha moderna requiere, el combate las manifestaciones dolorosas propias del cansancio o de acumulación en la sangre de ácido úrico, con el medicamento de fama mundial.

CEREBRINO

MANDRI

EFICAZ. PERO INOFENSIVO

¿Sutur Vd. Hernia...?

Antes de comprar nada examine todo lo que se anuncia y al vistármelo podrá compararlo con el imbatible Super Compresor HERNIUS Automático, el más perfecto que existe en el mundo sin tirantes de clase alguna que, construido expresamente para usted ha de dominar y reducir totalmente su dolencia. Consultas gratis de 10 a 7 y de 4 a 7. Gabinete Ortopédico HERNIUS, Rambla de Catalunya, 34, 1.º Barcelona. Telf. 14346

FIDEOS

y pastas para sopa, de la más alta selección. No se deshechan y aumentan. Fábrica de Productos KOKO y CALDOLA, Lloret de Mar, 3 Telf. 20107.

Motors eléctricos

vendo, compro de ocasión Rosellón, 34. Telf. 74175

CURESE!

cualquier enfermedad tomando 25 centimos MA-CRO, Doctor Leiva. Seguro. No daña. Informes: teléfono 31165. Escudellers, 8.

Matrimonio solo

Joven, con referencias, alquiler medio pto amueblado, con derecho a cocina, confort, o bien cuidaría pto familia, al presente pagando alquiler. Escribir a "NOTICIAS" número 27472.

RECUERDE MENSUALMENTE PERLAS FEMINIS SIEMPRE BENEFICIOSAS PARA LA SALUD DE VENTA EN FARMACIAS

Voleu guarir? LA VOSTRA HERNIA SENSE OPERAR NI BRAGUER

Aneu a: RONDA ST. ANTONI, 12, 1.º - Tel. 15932 PRUB SUMAMENTAL ECONOMICS

EVITAY CURA APOPLEGIA (FERIDURA)

PARALISIS - ARTERIOESCLEROSIS, etc. Antiapoplético BERDAGUER En Farmacias - Pida prospecto: Tel. 31137

Cooperativa Industria Nacional de Cajas Registradoras Oficina: CASPE, 2

¡¡¡Avicultores!!!

¿Querés alimentarte? Escribid: 7794, Vergara, 11.

Demandas

Aviación, Carabineros mecánicos, chófer, Seguridad, oficios varios. Informes gratis, trámite ingreso, precios económicos. FREEMO, Carmen, 84, 2-1

CLINICA VIAS URINARIAS

Dtor. F. V. FERRANES Venero - Piel - Sífilis - Bionografía crónica. Tratamiento moderno, rápido. IMPOTENCIA, ESPERMATORREA, ANALISIS. Unión, 19, entlo, de 10 a 1 y de 4 a 7. Festivos: 10 a 1. Consulta econón.

Prostáticos

on 8 días con ACEITE y SUPOSITORIOS ALMOL Cont. Espoc. y Farm.

ORO

Papeletas Montepío Joyas - Brillantes Relojes

PAGA EL MAXIMO SANTA ANA, 2, prl. (esquina Hambias)

Al contado comparé

camión de 3 a 5 t. Muntaner, 250, 5.º, 1.º Serra.

APARATOS

Fotográficos compramos toda clase a buenos precios Fontanella, 18

Almacenes TIVOLI

CASPE, 17, FRENTE AL TEATRO

REGALO

PARA MASANA Y EL MARTES UN KIMONO ESTAMPADO, GRAN NOVEDAD COLORES SOLIDOS - EXTENSO SUETIDO POR 10'90 PTAS.

LA HERNIA CURADA por 50 PESETAS

mediante el nuevo VENDAJE PERFECT. Cómodo, sin escotes ni pelotas caídas, amoldándose al cuerpo como un guante, evita la extrusión de la hernia, curándola radicalmente; sin rival en el mundo. CASA PALAU, fundada en 1884. CALLE ANCHA, 14

¡¡¡Vende!!!

Muebles, vendo cochineros, piano, escritorio, etc. Muntaner, 22.

VELLO

y pelo superior Depilación eléctrica. Rambla del Centro, 7, prl. (frente Liceo).

¡¡¡Avicultores!!!

¿Querés alimentarte? Escribid: 7794, Vergara, 11.

PIANOS

DE ALQUILER O COMPRA

COMPRO ORO

Joyas, Brillantes Pago máximo valor

A. POMAR Puerta del Angel, 28

COMPRO ORO

Joyas: Brillantes "LA CENTRICA" Calle Sta. Ana, 12

Compro muebles

piso, cama, máq. y otros 22, Muntaner, 22. T. 44581

Instalaciones completas

de oficinas compro (máq. escribir, calculador, multi. copista), calza, caudales, etc. T. 15523, Cortes, 600

MAQUINA

ESCRIBIR. Puerta del Angel, 26, 2.º Telf. 11016.

COMPRO LIBROS

Pago bien; peso domo. Boqueria, 32. Tel. 26.022.

MAQUINAS TRENZAR

nuevas o usadas compramos Ofertas a: "LAS NOTICIAS" núm. 269

MAQUINA ALHAJAS

oro, plata, piedras preciosas. Rbla. Flores, n.º 8. Joyeria J. Núñez

Compro vendo

y cambio aparatos FOTOGRAFICOS CINES, PRISMATICOS Joyas Brillantes y demás objetos de OCASION

EL REGALO

SAN PABLO, 36-37 TELEFONO 15422

Guardamuebles MODERNO

nuevo, higiénico, seguro. Lauris, 51, Telf. 78691

Enciclopedia Espasa

Particular compraría a otro a buen precio. Eac. 409, Pelayo, 11. N. Luz.

Máquinas coser

ocasión; compra-venta. C. Avila, 30 (frente Bolsin).

Se compran libros

nacionales y extranjeros, antiguos y modernos. Pasamos a domicilio. ARIBAU, 12 - Telf. 16961

Enciclopedia Espasa compraría a particular. Tuller, 82 - Telf. 22230.

S. R. I.

Ayer comenzó sus tareas el I Congreso de la Solidaridad

El Presidente Companys pronunció el discurso inaugural. - Brillante y documentado informe del secretario general, camarada Barbena



La mesa presidencial del Congreso en la sesión inaugural celebrada ayer en el Palau de la Música Catalana

En el Palau de la Música Catalana y con el salón abarrotado de congresistas y público, se iniciaron ayer por la tarde las tareas del I Congreso de la Solidaridad, organizado por la Sección Catalana del S. R. I.

El estrado presidencial estaba ocupado con multitud de banderas de distintos partidos políticos y organizaciones sindicales, así como una grandiosa bandera catalana cruzada horizontalmente por la república.

Numerosas pancartas y rúbricas alusivas al acto llenaban la sala.

A las cuatro y media de la tarde se abrió la sesión inaugural, haciendo el Presidente Companys, que pronunció el siguiente discurso:

"Camaradas: Se abre el Congreso de la Solidaridad del Socorro Rojo de Cataluña adherido al Socorro Rojo Internacional.

Correspondiendo a la invitación, me siento honrado de inaugurar sus tareas. Deseo que ellas sean fructíferas a fin de crear la unidad por todas las organizaciones que se dedican a la ayuda, en algún lugar es justa la palabra solidaridad cuando se emplea refiriéndose a la labor realizada por el Socorro Rojo, con esta autoridad que le da un nombre por todo el mundo, y que han venido y vienen realizando las otras instituciones que han hecho aquí en Cataluña lo mismo.

Horas sublimes y terribles en que tenemos que preparar el espíritu de nuestra gente a mayores sacrificios, hemos de recordarle que estamos en un momento histórico, terrible y magno, en que todos hemos de tener el convencimiento de que la guerra será larga y dolorosa; vosotros venís a suavizarla con vuestra bondad, con vuestra inteligencia y con vuestras actividades. Yo siento ahora una emoción profunda, no solamente al escuchar las notas vibrantes del "Himno de Riego", no solamente al sentir la música magnífica de "La Internacional", que tan profundamente llega, sino al sentir también la Sardana de la Victoria y el himno nacional de Cataluña. Cataluña quiere decir solidaridad, Cataluña quiere decir convicción, Cataluña quiere decir espíritu de sacrificio. Cataluña quiere decir transformación social. Cataluña quiere decir un gran sentimiento por la cultura y el arte, una augusta infinita, una ambición extraordinaria de mejores destinos. Yo digo que este sentimiento nacional nuestro, que conmueve las fibras más delicadas de nuestro corazón, es el que hemos de agudizar, porque sobre él fundamentamos el sentimentalismo necesario para crear el heroísmo que dará a la lucha el verdadero sentido de nuestro pueblo.

Compañeros míos: He venido un momento para decirnos unas palabras. Todos pasamos unas horas de ansiedad y todos sentimos nuestras horas de responsabilidad. Cada individuo somos una hoguera, pero hemos de situarnos en la hora; hemos de pensar en nuestra tierra como base de una verdadera unión. Hemos de sentir la responsabilidad de la República, de esta República tan buena, tan generosa, que ha sido traicionada por unos malhechores, y hemos de crear un sentimiento de confianza y de guerra; guerra que no queremos, que no deseamos, pero guerra que nos han traído y que hoy ya tiene carácter internacional. Y estáis seguros de que encontraremos en Cataluña el pueblo heroico para huir y aplastar al fascismo internacional.

Las palabras del Presidente de la Generalidad fueron coronadas por una ovación unánime.

A continuación hizo uso de la palabra, saludando al Congreso, Augusto Bonnet, del Comité Internacional del S. R. I., que dijo que en los reunidos saludados con emoción la vanguardia de la solidaridad internacional.

El doctor Serra Hunter destacó a continuación la importancia del Congreso, recomendando a los congresistas el mayor entusiasmo en las tareas.

A las cinco y cuarto se levantó la sesión inaugural para proseguirla a las seis de la tarde.

La segunda sesión

A las seis y cuarto se reanuda las tareas del Congreso, procediéndose a la lectura de numerosas adhesiones.

Se inician los parlamentos con el discurso de Camilo Garvin, de la 134 Brigada Mixta, que en breves palabras expone la absoluta necesidad de lograr la unidad en la retaguardia, unidad que ellos han conseguido en los frentes.

Le sigue a continuación, en nombre de la 141 Brigada, Vicente Argelá, quien, refiriéndose a la unidad en los frentes, dice que no se puede permitir que mientras valientes hijos de madres proletarias sucumben en las trincheras, existan privilegios que se paseen por las calles con trajes blancos y canchales negros.

Juan Sans Ricart, de la Escuela de Comisarios de Guerra, destaca que él es un militante de la O. N. T. y que hoy veía que los soldados han aprendido, después de meses de peligro constante, a ver sólo compañeros de carne en los que luchan.

Las palabras—dice—no se entretienen en preguntar si se posee un carnet u otro cuando hieren en las trincheras.

En representación del Comité local de la U. G. T., dirige al Congreso un breve saludo el camarada Martínez, que proclama hay que dejar absolutamente de lado todo lo que sean diferencias y antagonismos, para llegar a una verdadera unidad de esfuerzos para atender a las familias de los que caen en el frente.

En esta lucha se está jugando algo más importante que una guerra; se está jugando el porvenir de todos los trabajadores del mundo.

Atendiendo a lo que dispongan los Gobiernos de la República y de Cataluña, sin egoísmos, incondicionalmente, hemos de realizar los esfuerzos que sean necesarios hasta llegar a conseguir la victoria.

Hay que trabajar incansablemente, sin discrepancias ni diferencias.

Acaba diciendo que en este Congreso de Solidaridad no se ha venido a hacer discursos largos ni retumbantes, sino a laborar de lleno para realizar un trabajo efectivo.

En nombre del pueblo de Madrid hace uso de la palabra el camarada Bolet, del Comité Provincial del S. R. I.

Dice que el pueblo de Madrid se encuentra en una perfecta comunidad de intereses con el de Cataluña, ya que defendiendo Madrid, se defiende, asimismo, Cataluña.

Expone el grado de aislamiento de los madrileños el pueblo catalán que en horas muy duras supo prescindir hasta de lo más necesario para entregarlo a sus hermanos en peligro.

Intervienen después Romeo Gentile, en representación de la sección argentina del S. R. I.; Teresa Froen-zana del S. R. I. de México, del Comité de Ayuda a los Niños Españoles, y Alberto Tapola, del Centro Antifascista Sudamericano, los cuales saludan al Congreso en nombre de sus respectivas secciones y abogan por la unidad que ha de conducir a la victoria.

Luis Zapirán, del Comité Ejecutivo del S. R. I. Española, felicita el deber de todos en cooperar a la historia de sacrificios a realizar para avanzar a sostener a los familiares de los héroes caídos.

Expone la campaña realizada por el S. R. I. a raíz de la represión de Octubre del 1934, arrancando de las garras de la reacción miles y miles de víctimas.

La Sección Española del S. R. I. —dice— conoce bien el trabajo de Cataluña en pro de la solidaridad.

Finalmente, cerrando la segunda sesión, se dirige al Congreso el doctor Mira, en delegación de la Universidad de Cataluña.

Dice que en un acto de la naturaleza del que se celebra no podía faltar la voz de la Universidad.

Es la Universidad —dice— símbolo de unidad, símbolo del orden de cosas que se descomponen al orden "vera unitas", que tiende a la supresión de todo lo que puede reparar. Nuestra guerra es una aspiración Universal de hundir las fuerzas oscuras que hasta ahora han intentado dividir a los humanos, así como

La U. R. S. S. pasa revista a su flota aérea

(Viene de la primera página)

Constitución soviética por el 8.º Congreso extraordinario de los Soviets ha surgido entre el pueblo la consigna siguiente: El país del socialismo debe poseer miles de aviones, formados sin abandonar el trabajo productivo. Esta consigna ha impresionado a los trabajadores de las ciudades y de los campos. La juventud socialista llena los aeroclubs, las escuelas de aviación, las estaciones de planeamiento y los círculos de aviação. Esta, animada del deseo de aprender el arte de volar, se convirtió cada vez más en la U. R. S. S. en un deporte de las masas. La Unión Soviética ha obtenido grandes éxitos en los saltos con paracaídas y en la formación de numerosos cuadros de paracaidistas. En las manobras de la región militar de Kiev, en el otoño de 1935, 1.200 paracaidistas saltaron al mismo tiempo de lo alto de los aviones con armas y municiones, y, además, en el transcurso de 40 minutos, los aviones dejaron en tierra 2.500 hombres, en las manobras de la región militar de Moscú en Septiembre de 1936 los aviones transportaron 2.200 paracaidistas, que descendieron en la retaguardia del adversario y 3.000 hombres fueron depositados en tierra por los mismos aviones. La industria soviética obtiene grandes éxitos. El motor "Ant 34" ha adquirido ya celebridad mundial. Con este motor, producido por las fábricas soviéticas con materiales soviéticos, por obras industriales soviéticas, los aviones pesados soviéticos establecen constantemente nuevos records mundiales. Vorotnikov, comisario del pueblo de Defensa y ministro de la Unión Soviética, en el 17.º Congreso del P. C. encomendó a la industria soviética la misión de pasar lo más rápidamente posible a la producción en serie de nuevos motores perfeccionados. Esta misión ha sido cumplida con brillante éxito. En los diez primeros meses de 1936 la producción de aviones comparada con el mismo período de 1935, no aumentó casi en el doble. La producción en las fábricas de aviones señalaba a fin de 1936 un aumento del 84% por 100. La producción en las fábricas de motores durante el mismo período marcó un 48% por 100 de

"El periódico y el periodismo en la U. R. S. S."

Interesante conferencia de Pablo Balcells en la Agrupación Profesional de Periodistas (U.G.T.)



PABLO BALCELLS

En el salón de actos de la Agrupación Profesional de Periodistas (U. G. T.) dió ayer lugar una conferencia Pablo Balcells, miembro de la Asociación de Amigos de la Unión Soviética. El tema de la disertación fue "El periódico y el periodismo en la U. R. S. S."

El camarada Gabriel Trillas, presidente de la Agrupación, abrió el acto con breves palabras, ensalzando la personalidad del conferenciante y anunciando que el acto de ayer era el principio de una nueva actividad de la entidad, ya que en breves días se celebrarán una serie de conferencias sobre temas profesionales para atender a la especialización de nuestros compañeros, conferencias que correrán a cargo de prestigiosos periodistas.

Pablo Balcells empezó poniendo de relieve la importancia decisiva que tiene la Prensa en la vida pública de la U. R. S. S. El periódico en la patria de los soviets es un arma que se utiliza para encauzar y resolver todos los grandes problemas. Ejerce una acción severa y minuciosa, crítica constructiva que nunca es sistemática y que se aparta de los tonos violentos que se emplean en los periódicos de nuestro país.

El periódico soviético da soluciones a los problemas económicos; levanta estados de opinión; fiscaliza los fallos de los Tribunales; informa, educando, al pueblo, estimula la producción y el movimiento socialista; publica las figuras que más y mejor trabajan por el progreso del país; etc.

En la U. R. S. S. no hay periódicos de empresa. Todos dependen de alguna institución. El "Pravda" es el portavoz del Partido Comunista y se edita en varias poblaciones, con un tiraje total que excede de los 4.000.000 de ejemplares. El "Izvestia" es el portavoz del Gobierno soviético, diario oficial del Comité Ejecutivo Central de la U. R. S. S. y del Comité Ejecutivo Central del Soviet de Diputados obreros campesinos y soldados. "El Trud" (Trabajo es el portavoz de los Sindicatos. El "Kosmopolit Pravda" es el portavoz de la juventud y el "Moshkovskaja Becherom" es un pe-

Una sensible baja en nuestra casa

Durante la madrugada de ayer falleció nuestro querido compañero Rafael Centeno Cortés.

Su muerte nos ha producido hondo dolor, pues supone la pérdida de un camarada que por sus dotes personales y por su amor al trabajo había conseguido la estimación de todos los compañeros de la casa.

El camarada Rafael Centeno Cortés, al haber estado trabajando en la sección de cajas de nuestra imprenta, demostrando siempre el cariño que por el periódico tenía, al cual dedicó todas sus energías, desde su juventud hasta días antes de morir.

LAS NOTICIAS al hacer público su sentimiento por la pérdida del estimado compañero, se asocia al dolor de la familia del extinto, a la cual, en nombre de todos los compañeros de la casa, transmite su más expresivo y sentido pésame.

Esta mañana, a las once, tendrá lugar el traslado de los restos del camarada fallecido, saliendo la fúnebre comitiva de la calle de Villarroel 193, y cuyo acto esperamos asistirán todos los que en nuestra casa trabajan.

El Dr. J. Pou y Godori

Médico asistente de los Hospitales Leopoldo Bellan, Bichat y Saint-Louis de París (Plaza Leclanché, 24, teléfono 8032) de regreso a Barcelona, reanuda su consulta el día 1 de Septiembre próximo, tratando por medio de la "Acupuntura" con los mismos éxitos que se obtienen en París. Los Dolores reumáticos graves, Asmas rebeldes, Sordos y sordos de oído, Desequilibrios nerviosos graves y demás enfermedades de índole funcional. Pida número con anticipación si desea ser visitado a su regreso.

Cuartel General del Ejército del Este

SE RECLAMA LA COMPARECENCIA DE UN EVADIDO DEL CAMPO FACIOSO

EDICTO

Castro Abadía Jiménez, evadido del campo socialista, que tras haber sido herido en la calle de San Pablo de esta capital, comparecerá en el término de ochenta días en el Juzgado Permanente de Instrucción número 4 de esta ciudad, en el Paseo de Colón, número 26, bajo segundo, con objeto de incurrir en responsabilidad.

REVISTA ADMINISTRATIVA DEL PERSONAL DE MARINA

La revista administrativa (de Comisarios) correspondiente al mes de Septiembre próximo, para el personal de dicho ramo que se encuentre en situación de disponibilidad, reemplazo, licencia, etc., deberá ser presentada, en su caso, ante la Intervención Civil de Marina en los sitios, días y horas siguientes:

Días 1 al 4 de Septiembre, ambos inclusive, de diez a doce de la mañana en la Esca Aeronáutica de Barcelona (muñe del Contradique), de once a doce y media, en Via Duran (antes Layetana), núm. 4, 1.º, de lunes a seis de la tarde, en Avenida del 14 de Abril (Diagonal), 520, 4.º, 2.º.

Día 5 de Septiembre, de cuatro a seis de la tarde, en Avenida del 14 de Abril, 520, 4.º, 2.º.

CONFERENCIA PARA LAS FUERZAS DE AVIACION

Hoy domingo, día de nueve y media de la noche, Radio Barcelona transmitirá una conferencia a cargo del comisario político de fuerzas aéreas, Francisco Trillas, sobre el tema "Obligaciones que la guerra impone a todos los trabajadores de Aviación".

PREVENCIÓN DE URGENCIAS

Se ordena la urgente presentación en esta Comandancia Militar, Sección de Asuntos Generales, del personal siguiente:

Capitán Francisco Arnal Gual; tenientes, Miguel Anaya, García Pardo, teniente veterario Ochoa Caballero; tenientes alférez, Francisco Villanarín Ocasal, Juan A. Méndez Carrea, Leopoldo Bó, Segalés, Alberto Viñola, Bloda y Félix del Valle Aras; alférez José Benjamín Ocasá; brigada Manuel Gómez Rosas; sargentos, Manuel Trigo González, Juan Hernández y músico de primera Andrés García Sorio.

Tenientes de Intendencia, Indefonso Pacheco Sánchez, Joaquín Ibars Orellana, Miguel Anaya Roca; teniente veterario, José María de los Ríos; sargento, Manuel Gómez Rosas; sargentos, José Gilbert, Francisco Montiel, Manuel Trigo González; brigada Manuel Gómez Rosas; sargentos, Juan Costa Quila; soldados del grupo de Sanidad Militar de la 130 Brigada Mixta, Luis Riera, Romero, Antonio Bertrán Román y Jesús Alvará Parodella.

También se ordena la inmediata

Medio piso

amueblado alquilar, con derecho cocina, cont. y bien cuidada, piso familia ausente, parana alquiler. Matrimonio solo. Joven. Escribir J. R. LAS NOTICIAS

Pro Homenaje a la U. R. S. S.

Los actos de mañana y pasado

Mañana lunes, día 30, a las 9.30 de la tarde, tendrá lugar un acto de homenaje a la Unión Soviética en conmemoración del XX aniversario de la Revolución soviética, en el local del Sindicato de Trabajadores Agrarios de Aduanas, Consignatarios, Armadores y Similares (Ancha, 41) en el cual tomarán parte los siguientes oradores:

Antonio Soriano, por el Frente de la Juventud; Guillermo Torre, por el Ateneo Enciclopedico Popular; Pablo Balcells, por los Amigos de la Unión Soviética; Clausurat el acto Vicente Martí, por el Sindicato de Aduanas.

El martes día 31, a las 18.30, en el local del Ateneo Enciclopedico del Poble Nou (Carmen, 30) se celebrará otro acto de homenaje a la U. R. S. S. en el que tomarán parte los siguientes oradores:

Lena Imbert, por el Frente de la Juventud; Juan Fontanilles, por los Amigos de la Unión Soviética; Félix Martí Iñáñez, por los Amigos de México; Clausurat el acto Guillermo Torre, por el Ateneo Enciclopedico Popular.

Estos actos en honor del pueblo hermano son públicos, y todos los antifascistas quedan invitados a ellos.

El instinto de los animales, les enseña a curarse con plantas

Dr. Nulky (de Boston) rápido y curación definitiva a sus males. La medicina vegetal, cada día nos señala nuevas y sorprendentes curaciones en casos desesperados. Llegadas a cabo sin ningún peligro para la salud, en toda clase de enfermedades.

Todo estriba en saber extraer de un puñado de plantas bien escogidas, los riquísimos y saludables jugos que encierran, portadores de una superabundancia de salud y energía.

Curso pronto y con economía, enviando una botellita de orina y algunos datos de su enfermedad, a la "Sección de Investigación y Análisis" de Tratamientos Dr. Nulky (exclusivamente vegetal), Balmes, 258 - Chalet - Barcelona. Teléfs.: Dirección, 81250-Administración, 83731. Laboratorios, 70801. De 10 a 1 y de 4 a 7. Festivos, de 10 a 1

Sorprendidos al pretender desmontar la carrocería de un tanque

En un local de la calle de Mercaders, donde estuvo instalada la oficina de recudación de cédulas, se oyeron unos ruidos extraños, que llamaron la atención de unos agentes de policía, los cuales penetraron en el indicado lugar, donde encontraron a José Mora Moreno, y a Manuel Juan Juan, que estaban procediendo a desmontar la carrocería de un tanque marca Bofor núm. 906491. La policía practicó la detención de

Combatants catalans: En amar a Huitar, cal fer-ho en nom de Catalunya, en amar a Huitar, cal fer-ho en nom de Catalunya, i cal fer-ho en nom de Catalunya. Res més a dir que "ensenyar que el Comissariat de Propaganda"

Combatants catalans: En amar a Huitar, cal fer-ho en nom de Catalunya, en amar a Huitar, cal fer-ho en nom de Catalunya, i cal fer-ho en nom de Catalunya. Res més a dir que "ensenyar que el Comissariat de Propaganda"

ARTÍCULOS A LAS PLAS

EN ENCO

